

閩僑中學
農曆年假後學校防疫安排
(中一至中六級適用)

敬啟者：

按教育局於2023年1月20日向學校發出「學校就政府撤銷發出隔離令的最新安排」信函，學校會繼續安排同學遵守相關防疫措施，內容如下：

- i. 同學每天回校前**必須繼續**完成快速抗原測試及量度體溫，如檢測結果為陽性或出現發燒病徵，不可回校上課，並應盡快通知學校及留在家中休息，直至檢測結果呈陰性；
- ii. 若同學檢測結果為陰性，則**必須**將檢測結果和體溫紀錄填寫在《量度體溫及快速抗原測試記錄表》上。同學每天必須出示已有家長或監護人簽署的《量度體溫及快速抗原測試記錄表》，方可進入校園；
- iii. 為防感染，促請同學每天上學時（包括乘坐校車或其他交通工具）**必須**戴上口罩，並帶備紙巾；
- iv. 至於午膳安排，同學可自備午餐、到小食部購買或訂購外賣。同學只可留校在禮堂、G01室或小食部用膳。禮堂、G01室及小食部備有搓手液、酒精、紙巾和抹布供同學使用。

學校會盡力保持校園衛生及保障學生的健康。鑑於2019冠狀病毒病的疫情仍可能出現變化，學校會繼續密切留意有關情況，敬請家長密切注意教育局及學校的最新公布。若有任何查詢，請致電學校2578 4523與張啟賢助理校長聯絡。

此致

中一至中六級家長



校長

彭志遠

謹啟

彭志遠

2023年1月30日

閩僑中學

量度體溫及快速抗原測試記錄表

(每月一張，可貼在家課冊上)

1. 每天上學前，家長/監護人須為學生量度體溫，有關正常體溫讀數範圍，請參考衛生防護中心的《體溫監測須知》內的「體溫量度的參考」，請瀏覽 https://www.chp.gov.hk/files/pdf/guidance_note_on_monitoring_of_body_temperature_chi.pdf 學生如有發燒，切勿回校，應立刻求醫並向校方請假，留在家中休息。
 2. 家長須為學生每天早上進行快速抗原檢測，學生在獲得陰性結果才能回校上課。如測試結果為陽性，他們不得回校，並應盡快通知學校及留在家中，他們亦須於 24 小時內透過「2019 冠狀病毒快速抗原測試陽性結果人士申報系統」(<https://www.chp.gov.hk/ratp/>) 向衛生署申報。
 3. 家長/監護人每天記錄學生體溫及快速抗原檢測結果，並簽署作實，然後學生交回學校負責教職員/班主任查閱。

學生姓名：_____ 班別：_____ 學號：_____ 月份：_____ 月